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Οι Ιεράρχες του Πατριαρχείου Αντιοχείας 
κατήγγειλαν τη “σιωπή” για τη Γάζα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Συνεχίστηκαν για δεύτερη ημέρα την Τετάρτη, 8 Οκτωβρίου 
2025, οι εργασίες της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας στο Μπαλαμάντ του Λιβάνου υπό την προεδρία του 
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αντιοχείας και πάσης Ανατολής 
κ.κ. Ιωάννου. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Οι Ιεράρχες της εν Αντιοχεία Εκκλησίας ασχολήθηκαν κατά τη συνεδρίαση με την 
κατάσταση στη Μέση Ανατολή και ύψωσαν κραυγή αγωνίας για τα θύματα και 
τους πονεμένους ανθρώπους στη Γάζα – ειδικά για τα παιδιά – καταγγέλλοντας 
την σιωπή και την αδράνεια των ισχυρών του κόσμου οι οποίοι επί δύο χρόνια 
παραμένουν θεατές σε αυτή την τραγική κατάσταση. Δεν παρέλειψαν ωστόσο να 
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προσευχηθούν ο Θεός να φωτίσει τους κυβερνήτες αυτού του κόσμου για να 
λάβουν σωστές αποφάσεις και ο πόλεμος να λάβει τέλος το συντομότερο.

Στη συνέχεια η Ημερήσια Διάταξη περιελάμβανε την παρουσίαση από Ιεράρχες του 
ποιμαντικού έργου στις Επισκοπές τους, όπου αναφέρθηκαν αναλυτικά οι 
δυσκολίες οι οποίες αντιμετωπίζονται, οι οποίες ποικίλλουν ανάλογα με την 
τοποθεσία κάθε Επισκοπής, τους νόμους των αντίστοιχων χωρών και τις γύρω 
περιστάσεις.

Επίσης, αναφορά έγινε στην ενίσχυση και συνεργασία με άλλες κατά τόπους 
Εκκλησίες καθώς και άλλα χριστιανικά δόγματα για την υποστήριξη του 
ποιμαντικού έργου και την εξασφάλιση αναγκαίων αγαθών για τους πιστούς.

Μετά την ολοκλήρωση των επί μέρους θεμάτων για τις Επισκοπές οι Ιεράρχες 
τόνισαν την ανάγκη για ενότητα τόσο σε εθνικό όσο και σε εκκλησιαστικό επίπεδο, 
αξιοποιώντας κάθε μέσο που διαθέτει η Εκκλησία της Αντιόχειας προς αυτόν τον 
σκοπό καλώντας το ποίμνιο σε ενεργή συμμετοχή στη ζωή της Εκκλησίας.









Φωτογραφίες: Πατριαρχείο Αντιοχείας

Διαβάστε επίσης: 

“Είμαστε η Αντιόχεια και θα παραμείνουμε η Αντιόχεια” – Με μήνυμα 
ενότητας και ελπίδας ξεκίνησε η Ιερά Σύνοδος στο Μπαλαμάντ
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